

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» націлена на підготовку кваліфікованих фахівців у сфері економіки, що володіють широким колом теоретичних та практичних навичок, необхідних для системного аналізу та вирішення комплексних задач на різних рівнях організації соціально-економічних систем.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми характеризується послідовністю та логічною структурованістю, представляючи собою вибудовану систему взаємозв'язків в процесі забезпечення ефективного опанування освітніх компонент здобувачами вищої освіти, що дозволяє останнім набутти як теоретичні знання у частині понятійно-категоріального апарату економічної науки, методичного забезпечення дослідницької діяльності та статистичного аналізу, так і практичні навички щодо організації підприємницької діяльності, налагодження процесів планування у межах господарського суб'єкту, оцінювання та реалізації проєктних рішень тощо.

Основний фокус освітньої програми зосереджений навколо загальновідомих наукових положень, теорій та закономірностей розвитку соціально-економічних систем в умовах активних трансформаційних процесів розвитку економіки та високого ступеня невизначеності, що дозволяє формувати у здобувачів вищої освіти прогресивні навички адаптивності, критичного аналізу, здатності до вирішення складних багатоаспектних проблем функціонування господарських суб'єктів. Більш того, освітня програма сприяє практичному засвоєнню здобувачами базових засад суспільства сталого розвитку за рахунок використання інструментів інтернаціоналізації та інтеграції науково-освітньої діяльності з використанням сучасних інноваційних засобів у частині організації освітнього процесу.

Слід відзначити, що безумовною перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є можливості до залучення висококваліфікованих професіоналів-практиків, роботодавців, галузевих експертів до організації аудиторних занять, водночас змістові компоненти програми враховують передовий досвід організації навчального процесу розвинутих країн.

Виходячи з вищевикладеного, освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» характеризується повною відповідністю чинним критеріальним положенням та вимогам до підготовки бакалаврів за даною спеціальністю та може бути рекомендована до залучення у межах освітнього процесу в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Завідувач кафедри економіки
Національного університету «Одеська
політехніка», д.е.н., проф.


Любов НЕКРАСОВА
Особистий підпис
засвідчується
Ст. інспектор
